



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO  
PERNAMBUCANO

**EDITAL Nº 15/2020 – RETIFICAÇÃO 01**

**EDITAL DE PRÉ-SELEÇÃO DE PROPOSTAS PARA APOIO À CRIAÇÃO  
DOS LABORATÓRIOS IFMAKER NA REDE FEDERAL DE EDUCAÇÃO  
PROFISSIONAL CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA (REDE FEDERAL).**

Onde se lê:

**4 DO CRONOGRAMA**

Lançamento do edital	25/05/2020
Interposição de recurso para ajustes no edital	até 27/05/2020
Ajustes no edital, se necessário	28/05/2020
Submissão das propostas	01/06/2020 a 14/06/2020
Homologação das propostas submetidas	15/06/2020
Interposição de recurso para inscrições indeferidas	16/06/2020
Análise de recurso interposto ao resultado da homologação e publicação	17/06/2020
Análise das propostas	18/06/2020 a 23/06/2020
<b>Publicação do resultado parcial</b>	<b>24/06/2020</b>
<b>Interposição de recurso ao resultado parcial</b>	<b>25/06/2020</b>
<b>Análise de recurso interposto ao resultado parcial e publicação</b>	<b>26/06/2020</b>
Período de execução dos projetos aprovados	10/08/2020 até 18/12/2020
Data-limite para entrega do relatório final e prestação de contas	até 29/01/2021

**Leia-se:**

#### **4 DO CRONOGRAMA**

Lançamento do edital	25/05/2020
Interposição de recurso para ajustes no edital	até 27/05/2020
Ajustes no edital, se necessário	28/05/2020
Submissão das propostas	01/06/2020 a 14/06/2020
Homologação das propostas submetidas	15/06/2020
Interposição de recurso para inscrições indeferidas	16/06/2020
Análise de recurso interposto ao resultado da homologação e publicação	17/06/2020
Análise das propostas	18/06/2020 a 23/06/2020
<b>Publicação do resultado parcial</b>	<b>25/06/2020</b>
<b>Interposição de recurso ao resultado parcial</b>	<b>26/06/2020</b>
<b>Análise de recurso interposto ao resultado parcial e publicação</b>	<b>29/06/2020</b>
Período de execução dos projetos aprovados	10/08/2020 até 18/12/2020
Data-limite para entrega do relatório final e prestação de contas	até 29/01/2021

Os demais itens do edital permanecem inalterados.

Petrolina, 25 de junho de 2020.